
Richtige, kriterienreine Untergliederung 
 
Richtige Untergliederung: 
 
1 Betriebssysteme 
1.1 Windows 
1.1.1 Windows 98 
1.1.2 Windows 2000 
1.1.3 Windows ME 
1.1.4 Windows XP 
1.1.5 Windows Vista 
1.2 UNIX 
1.2.1 HP/UX 
1.2.2 AIX 
1.2.3 SINIX 
1.2.4 Linux 
1.3 Mac OS 
1.3.1 Mac OS X Tiger-Release 
1.3.2 Mac OS X Leopard-Release 

Beispiele für falsche  Untergliederung: 
 
1 Betriebssysteme 
1.1.1 Windows 
1.1.2 Windows 98 
1.1.3 Windows 2000 
1.1.3.1 Windows ME 
1.1.3.2 Windows XP 
1.1.3.3 Windows Vista 
1.2 UNIX 
1.2.1 HP/UX 
1.2.2 AIX 
1.2.3 SINIX 
1.3 Linux 
2 Mac OS 
2.1 Mac OS X Tiger-Release 
2.2 Mac OS X Leopard-Release 

Kriterienreine Untergliederung: 

1 Produktpolitik  
1.1 Einführungsphase 
1.2 Wachstumsphase 
1.3 Reifephase 
1.4 Sättigungsphase 
1.5 Rückbildungsphase 

Oder: 

1 Produktpolitik  
1.1 Nach funktionellen Produkteigenschaften 
1.2 Nach ästhetischen Produkteigenschaften 
1.3 Nach sozialen Produkteigenschaften 

Nicht kriterienreine Untergliederung: 

1 Produktpolitik  
1.1 Produktpolitik  in der 

Einführungsphase 
1.2 Ästhetische Produktpolitik 
1.3 ... 

 


